



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 630/GR/UFGS/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/GR/UFGS/2024 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 003/REALEZA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do ANEXO I do EDITAL Nº 20/GR/UFGS/2024, de processo seletivo simplificado 003/Realeza para contratação de professor do magistério superior substituto, que passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

“I Área de conhecimento 01: Patologia Veterinária/ Doenças Infeciosas/ Fisiologia Veterinária

I - Vagas: 01

II - Regime de Trabalho: 40 horas

III - Requisitos:

- a) Graduação: Medicina Veterinária;
- b) Especialização: Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou
- c) Mestrado: Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou
- d) Doutorado: Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal.”

LEIA-SE:

“I Área de conhecimento 01: Patologia Veterinária/ Doenças Infeciosas/ Fisiologia Veterinária

I - Vagas: 01

II - Regime de Trabalho: 40 horas

III - Requisitos:

- a) Graduação: Medicina Veterinária;
- b) Especialização: Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou áreas afins ou
- c) Mestrado: Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou áreas afins ou
- d) Doutorado: Medicina Veterinária ou Ciências Veterinárias ou Ciência Animal ou áreas afins.”

Chapecó-SC, 15 de outubro de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor